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1). Να βρεθούν τα σημεία συσσώρευσης των συνόλων

A = [0, 1) ∩ {2},

B = { 1√
n
, | n = 1, 2, 3, . . .}

C = {(−1)n | n = 1, 2, 3, . . .}

Q, το σύνολο των ρητών.

2). ΄Εστω η συνάρτηση f(x) και x0 ∈ R. Για δεδομένο ε > 0 βρείτε δ > 0 τέτοιο ώστε:

|x− x0| < δ =⇒ |f(x)− f(x0)| < ε ,

όταν:

1. f(x) = x3, x ∈ R και x0 = 1.
2. f(x) = x3, x ∈ R και x0 = a.
3. f(x) =

√
x, x ≥ 0 και x0 = 0.

3). Εστω οι ακολουθίες an και bn τέτοιες ώστε

bn φραγμένη και

∞∑
n=1

an συγκλίνει απολύτως .

Δείξτε οτι η σειρά
∞∑
n=1

anbn συγκλίνει .

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!
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